
แบบสรุปการประเมินความพึงพอใจของยุทธศาสตร์ต่อผลการด าเนินงาน 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลหอกลอง 

จัดโดย ส านักปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลหอกลอง 
*************************** 

 จากการสอบถามความพึงพอใจของยุทธศาสตร์ต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลหอกลอง   
ได้ด าเนินกา รเก็บข้อมูลจากประชาชนในต าบลหอกลอง  โดยมีกลุ่มเป้าหมาย  จ านวน  ๘๐  คน  ในการตอบ
แบบสอบถาม  จ านวน  ๘  ด้าน  สรุปข้อมูลได้ดังนี้ 
๑.  ด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย ๓ 30 
หญิง ๗ 70 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  ๗0  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  ๓0   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 - 30  ป ี 4 40 
31 – 40  ป ี - - 
๔1 – 50  ป ี 2 20 
51 – 60  ป ี 3 30 
๖๐ ปีขึ้นไป 1 10 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่าง  20 - 30 ปี  คิดเป็นร้อยละ  ๔0  รองลงมา
อายุ 41 - 50  คิดเป็นร้อยละ  ๒0  อายุ  51 – 60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  30  อายุมากกว่า 60 ปี คิดเป็นร้อยละ ๑๐   
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 1 10 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 7 70 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี 2 20 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
70 รองลงมาระดับปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ  ๒0   ระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ ๑ 



 

ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 4 40 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 6 60 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  60  รองลงมา 
อาชีพรับจ้าง  คิดเป็นร้อยละ 40   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

89 89 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

89 89 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

92 92 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

80 80 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

81 81 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 81 81 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

83 83 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

89 89 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  ในหัวข้อมีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  มากท่ีสุด  คิดเป็น
ร้อยละ  92 

 
 
 
 

/2.ด้าน..……. 



2.  ด้านการศึกษา  ศาสนา  ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้
ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย ๓ 30 
หญิง ๗ 70 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  ๗0  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  ๓0   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 - 30  ป ี 5 50 
31 – 40  ป ี - - 
๔1 – 50  ป ี - - 
51 – 60  ป ี 3 30 
๖๐ ปีขึ้นไป 2 20 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่าง  20 - 30 ปี  คิดเป็นร้อยละ  50  รองลงมา
อายุ 51 - 60  คิดเป็นร้อยละ  30  อายุมากกว่า  60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  20   
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 2 20 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 8 80 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
80 รองลงมาระดับปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ  ๒0    

 
 
 
 
 

/ตาราง.............. 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 4 40 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 6 60 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  60  รองลงมา 
อาชีพรับจ้าง  คิดเป็นร้อยละ 40   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

89 89 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

80 80 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

84 84 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 81 81 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

82 82 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

83 83 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  ในหัวข้อมีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม  มากท่ีสุด  คิดเป็นร้อย
ละ  89 

 
 
 
 
 

/3.ด้าน........ 



3.  ด้านพัฒนาอาชีพและเพิ่มรายได้  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 2 20 
หญิง 8 80 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  80  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  20   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 – 30  ปี 4 40 
31 – 40  ป ี - - 
๔1 – 50  ป ี - - 
51 – 60  ป ี 3 30 
๖๐ ปีขึ้นไป 3 30 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่ าง  20 – 30 ปี  คิดเป็นร้อยละ  40  รองลงมา
อายุ 51 – 60  คิดเป็นร้อยละ  30  อายุมากกว่า  60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  30   
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 3 30 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 7 70 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษ าหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
70 รองลงมาระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  30    

 
 
 
 
 
 

/ตาราง........... 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 5 50 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 5 50 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้างและอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ  50   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

70 70 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

82 82 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

78 78 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

80 80 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 84 84 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

83 83 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

86 86 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ในหัวข้อประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรมมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 86 

 
 
 
 
 
 
 

/4.ด้าน.......... 



4.  ด้านการท่องเที่ยวและการบริการ  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 3 30 
หญิง 7 70 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  70  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  30   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 - 30  ป ี 4 40 
31 – 40  ป ี - - 
๔1 – 50  ป ี - - 
51 – 60  ป ี 4 40 
๖๐ ปีขึ้นไป 2 20 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่าง  20 - 30 ปี และอายุ  51 – 60  ปี  คิดเป็น
ร้อยละ  40  รองลงมาอายุมากกว่า  60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  20 
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 4 40 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 6 60 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
60 รองลงมาระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  40    

 
 
 
 
 
 

/ตาราง.......... 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 5 50 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 5 50 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้างและอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ  50   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

87 87 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

85 85 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

86 86 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

83 83 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

81 81 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 83 83 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

88 88 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

84 84 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ในหัวข้อผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 88 

 
 
 
 
 
 

/5.ด้าน.......... 



5.  ด้านพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนทุกมิติการพัฒนา  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 4 40 
หญิง 6 60 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  60  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  40   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 – 30  ปี 4 40 
31 – 40  ป ี - - 
๔1 – 50  ป ี 1 10 
51 – 60  ป ี 5 50 
๖๐ ปีขึ้นไป - - 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่ างอายุ  51 – 60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  50  
รองลงมาอายุ  20 – 30  ปี  คิดเป็นร้อยละ  40  อายุ  41 – 50  ปี  คิดเป็นร้อยละ  10 
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 3 30 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 7 70 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษ าหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
70 รองลงมาระดับประถมศกึษา  คิดเป็นร้อยละ  30    

 
 
 
 
 
 

/ตาราง......... 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 6 60 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 4 40 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบ อาชีพรับจ้าง  คิดเป็นร้อยละ  60  รองลงมาอาชีพ
เกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  40   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

84 84 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

81 81 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

83 83 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 81 81 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

85 85 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

84 84 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ในหัวข้อผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 85 

 
 
 
 
 

/6.ด้าน.......... 



6.  ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 4 40 
หญิง 6 60 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  60  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  40   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 – 30  ปี 4 40 
31 – 40  ป ี 2 20 
๔1 – 50  ป ี 1 10 
51 – 60  ป ี 2 20 
๖๐ ปีขึ้นไป 1 10 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่างอายุ  20 – 30  ปี คิดเป็นร้อยละ  40  
รองลงมาอายุ  31 – 40 ปี และอายุ  51 – 60 ปี  คิดเป็นร้อยละ 20 อายุ  41 – 50  ปี และอายุมากกว่า  60  ปี  
คิดเป็นร้อยละ  10 
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 3 30 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 5 50 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี 1 10 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี 1 10 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษ าหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
50 รองลงมาระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  30  ระดับปริญญาตรีและสูงกว่าปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ  10    

 
 
 
 
 

/ตาราง......... 



 

ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ 1 10 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 1 10 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 1 10 

รับจ้าง 5 50 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 2 20 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้าง คิดเป็นร้อยละ  50  รองลงมาอาชีพ
เกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  20  อาชีพรับราชการ  เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว  ร้อยละ  10   
 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

87 87 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

83 83 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

88 88 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

86 86 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

82 82 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 88 88 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

90 90 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

88 88 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ในหัวข้อผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น  
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 90 

 
 
 
 

/7.ด้าน........ 



7.  ด้านคมนาคมขนส่งและผังเมือง  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 3 30 
หญิง 7 70 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  70  เป็นเพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  30   
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 – 30  ปี 5 50 
31 – 40  ป ี 1 10 
๔1 – 50  ป ี 1 10 
51 – 60  ป ี 3 30 
๖๐ ปีขึ้นไป - - 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่างอายุ  20 – 30  ปี คิดเป็นร้อยละ  50  
รองลงมาอายุ  51 – 60 ปี  คิดเป็นร้อยละ  30 อายุ  31 – 40 ปี  และอายุ  41  -  50  ปี  คิดเป็นร้อยละ 10  
 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 3 30 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 6 60 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 1 10 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
60 รองลงมาระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  30  ระดับอนุปริญญา  หรือเท่ียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  10    

 
 
 
 
 
 

/ตาราง........ 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 3 30 

รับจ้าง 4 40 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 3 30 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้าง คิดเป็นร้อยละ  40  รองลงมาอาชีพ
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว  และอาชีพเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  30   

 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

92 92 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

87 87 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

89 89 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

86 86 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

84 84 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 82 82 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

85 85 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

84 84 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  ในหัวข้อ มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ /กิจกรรม  มากที่สุด              
คิดเป็นร้อยละ 92 

 
 
 
 
 

/8.ด้าน......... 



8.  ด้านโครงสร้างพ้ืนฐานและสาธารณูปโภค  สาธารณูปการ  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวน  ๑๐  คน  สรุปได้ดังนี้ 
ส่วนที่  1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนร้อยละ  ของเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

เพศ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ชาย 5 50 
หญิง 5 50 
รวม ๑0 100 

 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  50  เพศชาย  คิดเป็นร้อยละ  50 
 

ตารางท่ี  2 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอายุผู้ตอบแบบประเมิน 
อายุ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า  20 ปี - - 
 20 – 30  ปี 4 40 
31 – 40  ป ี 1 10 
๔1 – 50  ป ี - - 
51 – 60  ป ี 4 40 
๖๐ ปีขึ้นไป 1 10 

รวม 10 100 
 

จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่อายุระหว่างอายุ  20 – 30  ปี  และอายุ  51  -  60  ปี  
คิดเป็นร้อยละ  40  รองลงมาอายุ  31 – 40 ปี  และอายุมากกว่า  60  ปี  คิดเป็นร้อยละ  10  

 

ตารางท่ี  3 แสดงจ านวนร้อยละ  ของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบประเมิน 
ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 3 30 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 7 70 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า - - 

ปริญญาตรี - - 
สูงกว่าระดับปริญญาตรี - - 

อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง   พบว่า  ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษ าหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  
70 รองลงมาระดับประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  30   

 
 
 
 
 
 

/ตาราง........ 



ตารางท่ี  4 แสดงจ านวนร้อยละ  ของอาชีพผู้ตอบแบบประเมิน 
อาชีพ จ านวน  (คน) ร้อยละ 

รับราชการ - - 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ - - 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว - - 

รับจ้าง 5 50 
นักเรียน/นักศึกษา - - 

เกษตรกร 5 50 
อ่ืน ๆ - - 
รวม 10 100 

 

จากตาราง  พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้าง   และอาชีพเกษตรกร                     
คิดเป็นร้อยละ  50   

 

ส่วนที่  2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล 
ตารางท่ี  5 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจ   

 
ด้านการบริหารจัดการที่ดีของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนเต็ม 100 คิดเป็นร้อยละ 

1.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม
โครงการ/กิจกรรม 

90 90 

2.  มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของ
โครงการ/กิจกรรม 

87 87 

3.  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นใน
โครงการ/กิจกรรม 

85 85 

4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ /กิจกรรม
ให้ประชาชนทราบ 

81 81 

5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงาน
โครงการ/กิจกรรม 

84 84 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 86 86 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ /กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไข
ปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น 

87 87 

8.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ /
กิจกรรม 

89 89 

รวม 100 100 
 

จากตาราง   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  ในหัวข้อมีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ /กิจกรรม  มากท่ีสุด             
คิดเป็นร้อยละ 90 

    
     
 


